o)

TIpooOeon kai agpaipeon
ETEPWVUHWY KAAOHATWY

MNa va npooBécoupe eTepwyupa KAdopaTta:

. TA HETATPETIOUHE OE OHWVUHA Kal

mpooBeToupe omwg yvwpiloupe, dnA. mpooBeToups Toug apiBunTég
TOug Kal ypawoupe To adBpoigpa wg apiBuntn Tou veou KAAopartog e

Tov idl0 TTapovouaacTn.

. . . . , . 3
QZ:} H untépa Tng Mapivag yia va gTiafel éva yAuko, xpnoidomoinge 1a 2 TOU

KIAoU aAeUpi, Ta — Tou KihoU {axapn Kai To E Tou KiAouU yahAa. TTogo nrav

To ouvoAiko Papog Twv VAIKWY;
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EKTT. (4,6, 2)=12
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tg:> Na Kavelg TIC NPOCOETEIC:

2 3
Y — + —_ + —_— =
3 5

EKTT. (3,5,15) =

MNa va agaipéooupe eTepwvupa KAdopaTa:

. TA HETATPETIOUHE O OHWVUHA Kdl

. apaipoups, 0TTwg RN yvwpil oupe.

tg:> H kupia Nriva ayopaoe % Tou Kihou Aadi. Katavahwoe Ta 2 Tou Kihou. Ti
HEpOG Tou KiAou Aadi Thg Exel peivel;

2 5
L Y
9 2 _18 10 _ 8 2
10 4 20 20 T 20 T 5

E.KTT. (10,4) = 20
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Bpaomprémreg

Na Kaveig TIC NpoaBETEIC Kal TIC APAIPETEIC:

C

g
2,2
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10

EKTT. (6,10) =

., 4,2 .6 _
5 4 10
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4 10

33



